

ДОРОГИЕ СОСЕДИ! УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МОТОВИЛИХИНСКОГО РАЙОНА!

Многие годы мы с вами вместе работаем для того, чтобы сделать родную Мотовилиху благополучной, комфортной и безопасной. Ваши предложения и советы всегда помогают мне выбрать самые острые проблемы и приоритеты для приложения сил. От всего сердца принатален за то, что вы всегда поддерживали мои инициативы.

Всё, что сделано в Мотовилихе при моей поддержке, происходило у вас на глазах. Для меня всегда было важно, чтобы школы, садики и поликлиники, общественные организации, жители конкретного дома и просто пожилые люди получали помошь, в которой нуждаются.

Законодательная деятельность включает в себя много составляющих. Но я никогда не забывал о главном - о том, что защищаю интересы всех тех, кто отдал за меня свой голос. Как депутат я всегда способствовал принятию законов, улучшающих жизнь людей и особенно ветеранов, малообеспеченных семей, учителей и врачей.

Завершается избирательная кампания. В нашем округе она прошла продуктивно. Мы с вами много встречались, обсужда-

ли трудности и планы на будущее. Очень радует, что у нас столько неравнодушных людей, искренне заинтересованных в том, чтобы работа на благо наших микрорайонов продолжалась.

С вашим участием и вашей поддержкой решались проблемы района. Уверен, что и дальше, объединив усилия, мы сможем сделать так, чтобы в нашей родной Мотовилихе, в нашем округе №9 жилось лучше.

4 декабря жители Прикамья будут выбирать новый состав депутатов регионального Законодательного собрания. Призываю вас воспользоваться своим правом голоса, правом влиять на будущее нашего района, города, края. Приходите на избирательные участки. Надеюсь на вашу поддержку. И рассчитываю, что вы проголосуете за Путина, Медведева и «Единую Россию».

**Александр Бойченко,
депутат Законодательного собрания
Пермского края первого созыва,
кандидат в депутаты Законодательного Собрания
Пермского края второго созыва по округу №9**

